
Όλοι στο Συλλαλητήριο Ενάντια στο ΝΑΤΟ και τον Πόλεμο κατά των
Μεταναστών την Τετάρτη 2/3, στις 6.00 μμ, με συγκέντρωση στα
Προπύλαια και πορεία στην ΕΕ και την Αμερικάνικη Πρεσβεία.

Όσο και αν η κυβέρνηση και οι εκπρόσωποι της δολοφονικής Νατοϊκής συμμαχίας επιχείρησαν να
υποβαθμίσουν και ωραιοποιήσουν την παρέμβαση της πολεμικής αρμάδας στο Αιγαίο, η νεώτερη
αρθρογραφία αποκαλύπτει την πραγματική, πολεμική της Αποστολή. Σύμφωνα λοιπόν με τα
δημοσιεύματα, θα διεξαχθούν κοινές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ και της FRONTEX με στόχο, εκτός από την
επιτήρηση, και την επαναπροώθηση των προσφυγικών και μεταναστευτικών ροών πίσω προς
την Τουρκία.

Το βασικό ζητούμενο της πολεμικής εκστρατείας του ΝΑΤΟ κατά των προσφύγων είναι να
σταλεί το εξής αυταρχικό-κατασταλτικό-αποτρεπτικό μήνυμα: ο δρόμος μέσω Τουρκίας και
Ελλάδας προς την Ευρώπη έχει κλείσει!

Και το ΝΑΤΟ, με την συμμετοχή και των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, παρατάσσει τα πιο σύγχρονα και
δοκιμασμένα πολεμικά του μέσα απέναντι στις λέμβους των δυστυχισμένων. Η γερμανική φρεγάτα
“Bonn”, η καναδική φρεγάτα “Fredericton”, η ελληνική φρεγάτα “Σαλαμίς”, η τουρκική φρεγάτα
“Barbaros”, η ιταλική φρεγάτα “Libeccio” και η γαλλική φρεγάτα “Montcalm”. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση
αποκαλύπτει για μια ακόμη φορά το σκληρό αυταρχικό της πρόσωπο, προχωρώντας σε ακόμη μεγαλύτερη
στρατιωτικοποίηση της αντιμετώπισης του προσφυγικού ζητήματος. Με πρόσχημα την αντιμετώπιση των
διακινητών, το Πολεμικό Ναυτικό βγάζει στο Αιγαίο 4 κανονιοφόρους, 2 πυραυλακάτους και 5
παράκτια περιπολικά!

Τι θα κάνουν όλοι αυτοί; Υπό την εποπτεία των Αμερικάνων, το ΝΑΤΟ συγκροτεί δύναμη με ταχέα
σκάφη που έχουν την δυνατότητα αποβατικών ενεργειών και η οποία θα κινείται κατά μήκος των συνόρων
Ελλάδας – Τουρκίας με στόχο εκτός από την επιτήρηση και την αποτροπή των μεταναστευτικών
ροών την περισυλλογή ναυαγών και κυρίως της επαναπροώθησή τους πίσω προς την Τουρκία.
Ήδη η FRONTEX διαθέτει στην περιοχή 15 ταχέα σκάφη. Αναμένεται να προστεθούν τέσσερα
αποβατικά σκάφη και πλοία από την Αγγλία και ένα ελικόπτερο με βάση τη Σούδα, ενώ στη
δύναμη θα υπαχθούν και 11 ταχέα πλοία του Πολεμικού Ναυτικού της Ελλάδας.

Το ευρύτερο πολιτικό και πολεμικό σχέδιο περιγράφτηκε σε δήλωση του Στόλτενμπεργκ, το οποίο
φυσικά διαφοροποιείται από τα επιχειρησιακά σχέδια που αποκαλύπτονται από τα
δημοσιεύματα:“Το ΝΑΤΟ συμμετέχει στις διεθνείς προσπάθειες για την διακοπή των γραμμών της
παράνομης διακίνησης και μετανάστευσης στο Αιγαίο.Το ΝΑΤΟ θα έχει δραστηριότητες αναγνώρισης,
επιτήρησης και παρακολούθησης. Τα πλοία μας θα προσφέρουν πληροφορίες στις ακτοφύλακες και σε
άλλες εθνικές αρχές στην Ελλάδα και στην Τουρκία.. Επίσης αποκαθιστούμε απευθείας επικοινωνία με την
FRONTEX. Θα εκτελούμε τις επιχειρήσεις μας στο Αιγαίο. Οι διοικητές μας θα αποφασίζουν την περιοχή
που θα επιχειρούμε σε συνεργασία με την Ελλάδα και την Τουρκία. Τα πλοία του ΝΑΤΟ μπορούν να
αναπτυχθούν στα χωρικά ύδατα και της Ελλάδας και της Τουρκίας. Οι δυνάμεις της Ελλάδας και της
Τουρκίας δεν θα επιχειρούν στα χωρικά ύδατα και στον εναέριο χώρο της άλλης χώρας.

Ο στόχος του ΝΑΤΟ δεν είναι να ανακόπτει τις βάρκες. Θα προσφέρουμε σημαντικές πληροφορίες,
ώστε να βοηθήσουμε την ελληνική και τουρκική ακτοφυλακή και την FRONTEX να κάνουν την δουλειά
τους πιο αποτελεσματικά. Η προστιθέμενη αξία είναι ότι μπορούμε να διευκολύνουμε την στενότερη
συνεργασία και να συμβάλλουμε στην ευρύτερη ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ της Ελλάδας και της
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Τουρκίας που είναι και οι δυο χώρες του ΝΑΤΟ, αλλά μόνο η Ελλάδα της Ε.Ε. Σε ότι αφορά την Έρευνα και
Διάσωση, η υποχρέωση της παροχής βοήθειας σε ανθρώπους που κινδυνεύουν στην θάλασσα είναι γενική
παγκόσμια ευθύνη και αφορά όλα τα πλοία. Ασχέτως εάν είναι μέρος μιας Νατοϊκής ή Εθνικής αποστολής.
Εάν Συμμαχικά σκάφη αντιμετωπίσουν ανθρώπους σε κίνδυνο στην θάλασσα, οφείλουν να ανταποκριθούν
στην δική τους εθνική ευθύνη για βοήθεια. Στην περίπτωση διάσωσης ανθρώπων, που έρχονται μέσω
Τουρκίας, αυτοί θα επιστρέφονται στην Τουρκία. Στην εκπλήρωση των στόχων τους, οι χώρες μας θα
δεσμεύονται από το εθνικό και διεθνές δίκαιο..»!

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΟΣ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΝΕΑ ΤΑΞΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ

Η ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΕ ΑΛΛΑ
ΜΕΣΑ.

Από τα παραπάνω διαπιστώνουμε όλοι τους όρους διεξαγωγής του Πολέμου κατά προσφύγων-
Μεταναστών από την Ε.Ε., το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ, την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και Ερντογάν. Φονιάδες
των λαών δεν είναι απλώς και μόνο οι «Αμερικάνοι», όπως λέει το σύνθημα, αλλά και οι Έλληνες, οι
Γερμανοί, οι Τούρκοι, οι Δανοί, οι Ούγγροι και λοιπές «ειρηνευτικές δυνάμεις», όσες δυνάμεις βάζουν την
υπογραφή τους και τα στρατεύματά τους στον πόλεμο ενάντια στους μετανάστες, την εργατική τάξη,
ενάντια σε παιδιά και νέους, που δεν διακρίνουν μάχιμους και αμάχους στους βομβαρδισμούς τους, που
στοχοποιούν κάθε μουσουλμάνο επειδή είναι μουσουλμάνος και κάθε απεργό επειδή είναι απεργός. Το
ΝΑΤΟ, που έχει διαπράξει τα μεγαλύτερα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας τα τελευταία 67 χρόνια,
δεν πρέπει να έχει καμία θέση στο Αιγαίο ούτε πουθενά. Οι βάσεις του ΝΑΤΟ, οι βάσεις του θανάτου είναι
ανεπιθύμητες-μόνος δίκαιος πόλεμος είναι ο πόλεμος στον πόλεμο των αφεντικών. Τα πολυεθνικά
οικονομικά συμφέροντα, οι πολεθνικές διακρατικές πολεμικές και οικονομικές επιχειρήσεις, μόνο με την
εργατική διεθνιστική κυριαρχία των εκμεταλλευόμενων πάνω στα εδάφη τους μπορούν να μπλοκαριστούν
και από τις δυο μεριές του Αιγαίου, σε Ανατολή και Δύση.

Εμείς καλούμε τον λαό μας σε μαζική-μαχητική Αντίσταση, Μέσα και Έξω από τον Στρατό, για το
Μπλοκάρισμα εθνικής και πολυεθνικής Πολεμικής και Κατασταλτικής Μηχανής.

Η ανάταση του αντιπολεμικού κινήματος πρέπει να στραφεί ενάντια στις βάσεις του θανάτου, ενάντια
στην ελληνική εμπλοκή.

Έχει σημασία να μπλοκάρουμε με κάθε τρόπο την πολεμική αναμέτρηση. Το Αντιπολεμικό κίνημα π.χ.
πρέπει να εμποδίσει με κάθε τρόπο τον ανεφοδιασμό της δολοφονικής αρμάδας. Το ΝΑΤΟ
πρότεινε ως λιμάνια ανεφοδιασμού το Βόλο, Χανιά, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη. Η κυβέρνηση γνωστοποίησε
ότι είναι στη διάθεση τους τα λιμάνια σε Λήμνο, Λέσβο, Χίο, Σάμο, Λέρο, Κάλυμνο, Κω, Ρόδο, όλα τα
λιμάνια των νησιών του Αιγαίου.

Κρίσιμη κρίνεται η Δράση της Αριστεράς και συνολικά του Κινήματος Μέσα στον Στρατό.
Καλώντας τους φαντάρους και το μόνιμο προσωπικό να Αρνηθούν την οποιαδήποτε συμμετοχή, την
προσφορά οποιαδήποτε υπηρεσίας στ βρώμικο πόλεμο κατά προσφύγων-μεταναστών. Για εμάς, οδηγός
σε αυτή την κουβέντα και τη ανάληψη δράσεων από τη μεριά του κινήματος είναι το
μπλοκάρισμα της συμμετοχής του ελληνικού κράτους στον πόλεμο της Γιουγκοσλαβίας με
φαντάρους, οι αρνήσεις ναυτών στις αποστολές του πολεμικού ναυτικού στον Περσικό Κόλπο,
η αποκάλυψη της μεταφοράς της εμπειρίας του στρατού από τις μάχες στο Κόσσοβο στα
μνημόνια καταστολής πλήθους στο εσωτερικό, το μπλοκάρισμα της αύξησης της στρατιωτικής
θητείας, η μεγαλειώδης άρνηση των φαντάρων να καταστείλουν την εξέγερση του Δεκέμβρη
του 2008, το μπλοκάρισμα της χρήσης του στρατού ως απεργοσπαστικού μηχανισμού στις
απεργίες των ΟΤΑ το 2011, οι αρνήσεις συμμετοχής των φαντάρων σε ασκήσεις του ΝΑΤΟ,
στην προετοιμασία του ευρωστρατού στο στρατηγείο της Λάρισας, στην κατασκευή



στρατοπέδων συγκέντρωσης για μετανάστες και πρόσφυγες.

Χρειάζεται επομένως ένα σύγχρονο εργατικό διεθνιστικό κίνημα, με βαθύτερα αντικαπιταλιστικά-
ανατρεπτικά χαρακτηριστικά, που με κοινούς στόχους και κοινές δράσεις να σταθεί νικηφόρα απέναντι
στο γενικευμένο ταξικό πόλεμο που διεξάγει ο κόσμος του πλούτου την εποχή του Ολοκληρωτικού
Καπιταλισμού, επιβάλλοντας την καπιταλιστική-ιμπεριαλιστική Νέα Τάξη Πραγμάτων.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


